Fürbitten zum Hochfest Maria Himmelfahrt

Himmlischer Vater, du bist uns auch auf der Erde ganz nah und erfüllst mit uns deinen Geist. Mitten in den Konflikten mit anderen Mächten kommen wir heute voll vertrauen zu dir.
Wir bringen zu die alle Menschen, die von Sorgen, Kummer und Krankheit an Leib und Seele so gedrückt werden, dass sie keine Lebensfreude mehr finden:

Schenk du ihnen Trost, Hoffnung und Zuversicht!

Wir bringen zu dir deine Kirche, die in ihrem Bemühen Abbild deiner Liebe zu sein, immer wieder an ihre irdischen Grenzen stößt:

Stärke alle Verantwortlichen mit deinem heiligen Geist, der größer ist als alle Angst vor einer schlechten Zukunft und zeige ihnen neue Wege, die es sich lohnt zu wagen!

Wir bringen zu dir auch alle Ängste, die es uns schwer machen, froh und frei zu leben:

die Angst um die Zukunft unserer Kinder, die Angst um den Verlust der Gesundheit, die Angst um den Erhalt unserer Arbeitsplätze und um den Frieden der Welt.

Ermutige uns und stärke unser Vertrauen in die Zukunft, in der du uns deine Hilfe versicherst.

Wir bringen zu dir alle Menschen, die ein gutes Wort, etwas Zeit und die Hilfe anderer brauchen.

Öffne uns die Augen für ihre Anliegen und hilf uns, ihnen durch unseren Beistand den Himmel ein Stück näher zu bringen!

Du hast Maria mit Leib und Seele in den Himmel aufgenommen. Sie ist uns als Zeugin vorangegangen und gibt uns die Hoffnung, dass wir am Ende unserer Tage in deinem Reich wohnen werden. So feiern wir ein Fest des Lebens im Himmel und auf Erden, heute und alle Tage bis in die Ewigkeit  Amen

